CamocTtoaTenbHas padborta no
MaTeMaTuke YMHoxXeHue ppobemn
3a 6 Knacc

FoTOBbIE MaTepuansl Ona TecTupoBaHua CaMocToaTenbHaa paboTa no
MaTeMaTuke YMHOXeHue pgpobei 3a 6 Kacc C OTBeTaMu

BapuaHt 1

1. BbiNnonHUTE yMHOXeHue:
a) 2/9 - 6

6) 3/2 - 7/4

2. Hanpute nnowagb NpPAMOYrosfibHUKA CO CTOpPOHamun 2/3 un 3/5 M.

3. Havpute no dopMmyne nytum s = vt 3HayeHue s, ecnu

v = 5/, KM/\Y

t =2/,
4. BbinonHuTe pgencTBue:
3/8 + (11/14 - 3/14)

5. Moe3n wen 3/4 4yaca co ckopocTbiw 80 KM/4 M 2% yvaca co
ckopocTbiw 70 KM/4. CKONIbKO BCero KWIOMEeTpOB npoexasn noesfn?

6. Pewnte ypaBHeHue

3/, - x + %/, =1

BapuaHTt 2

1. BbinonHUTE yMHOXeHue:
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a) 3/7 -+ 5
6) 2/3 + 5/4

2. Hanpute nnowapgb KBagpaTa CO CTOPOHOM 3/7 M.

3. Havoute no dopMmyne nytm s = vt 3HayeHue s, eCnu
v = 3%/; KM/\

t =1/, u

4. BoinonHuTe pgencTBue:

(6/11 + 3/22) - 1/15

5. 5. ABTobyC exan 2/3 4yaca CO CKOpOCTbi 60 KM/4 M 3 4yaca co

CKOpoCTbio 70°/; KM/4. CKOMbKO BCEro KWIOMETpPOB npoexan aBTobyc?
6. Pewnte ypaBHeHue
2'/. - x + Y/, =1

OTBeThl Ha CaMOCTOATEeNIbHYl0 paboTy no MaTeMaTuke YMHOXeHUe
npoben 6 knacc

BapuaHTt 1
1.

a) 1'/,

6) 2°/,

2. 2/5 M
3. 13'/, kM
4. 3/14
5. 235 kM
6. 1/23
BapuaHt 2
1.

a) 2'/,






